

PRECIOS DE SUSCRICIÓN

En Segovia: UNA peseta al MES.
Provincias: 3 meses, más 3,50
Capital, 6 : : : : 7
Extranjero: 3 : : : : 8,50
Oriental: 6 : : : : 10
Centro: 12 : : : : 32
Méjico en Oficina: 300 pesos al año
Teléfono, núm. 9.

Redacción e Imprenta: PLAZUELA DE SAN MARTÍN, NÚM. 5.

DE LA GUERRA

Un caso curioso
El corresponsal de guerra del diario oficial berlínés «Local Anzeiger» cuenta del frente francés en los Ardennes el siguiente caso como verídico, que produjo allí profunda impresión:

En las trincheras se encuentra un regimiento alemán de cazadores, en frente se prepara el enemigo para el asalto. Los cazadores se disponen a recibir a los atacantes. De arriba llegan señales de trompetas, en cualquier momento puede dar comienzo el ataque. Se sabe que allá arriba están concentrándose las masas y que pronto saldrán de sus trincheras. Pero algo parece no responder. Una vacilación. Ahora un oficial está ya fuera de la trinchera, y llevando la mano á la espada la desenvaina. «En avant» y avanza, tres pasos, titubea, mira á su alrededor y ve que está solo, se adelanta y parece uno que se encuentra abatido bajo el golpe de una terrible convicción y de una vez de mando. Pero ni uno solo le sigue. Avanza pero ni un sólo tiro sale de entre los alemanes, tan conmovidos están los nuestros del fracaso de aquél hombre abandonado por sus propios soldados. Alza su sable y permanece tranquilo, como esperando la bala salvadora, saluda despues lentamente con la espada ante los cazadores alemanes y se vuelve á su trinchera.

INFORMACIÓN MILITAR

ARTILLERIA
Ayudante que cesa. El capitán don Eugenio de Goicoechea, cesó en el cargo de ayudante á las órdenes del general de división D. Juan Pereira.

Un parangón

SOBRE UNA EJECUCIÓN

El día 3 del presente mes de Agosto y en la prisión de Petonyville, ha sido ahorcado el revolucionario Roger Casement, el irlandés amante de su patria.

En A B C leemos un artículo de Pujol, en el que con muy buen acierto hace señalar el silencio que ahora han guardado ciertos periódicos y significados elementos, contrastando con la algarada que promovieron cuando el asunto Ferrer, llenando de injurias el nombre querido de la patria y siendo portavoces de una Europa que se daba el título de consciente.

Si no fuera porque de aquella cuestión, se sabe hace tiempo el verdadero alcance, este silencio sospechoso, nos demostraría la filiación de aquella campaña, en que se quiso presentar á nuestra querida España, como una nación inquisidora y cruel.

En 1916 Inglaterra, el pueblo prototípico de las libertades, manda ahorcar al libertador de un pueblo que se siente oprimido, y cuando llegaron al

Diario de AVISOS

SEGOVIA

Administración, Plaza Mayor, 5.

exterior de la prisión los rumores de que había sido cumplida la terrible sentencia, una compacta muchedumbre prorrumpió en una salva de aplausos. ¡Qué misericordia demuestran esos aplausos!

Por otra parte creo no hay comparación posible entre el irlandés Casement y la figura de Ferrer. El uno heros de la libertad de su patria. El otro cabecera de una revolución cuyos procedimientos no eran otros que sembrar el pánico y el terror.

Entonces nosotros, repetimos, fuimos injurados por periódicos británicos y de varios países, dentro de nuestra misma patria se hizo una campaña anti-española, por elementos que de tales se precisaban, y hoy siete años más tarde, los mismos que se debieron avergonzar de firmar ciertos artículos, no tienen el valor de hablar de un suceso ante el que por lo elocuente y edificante, no deben callar.

Q. H. M.

Teatro Minón

La Malquerida

Mañana se nos ofrecerá la reprise de esa famosa drama de Beaumarchais, que lleva por título «La Malquerida».

En dicha obra hace la notable primera actriz señorita López Lagar una verdadera creación del papel de Raimunda.

La compañía sabe dar á este hermoso drama una interpretación acabadísima.

Esta circunstancia y las bellezas del drama, que tanto hace resaltar el talento soberano de la señorita López Lagar, dan derecho á esperar que el público segoviano llene mañana el Teatro Minón, para recrearse en la creación portentosa del gran dramaturgo contemporáneo.

LOS FERROVIARIOS DEL NORTE

De nuevo circulan rumores un tanto alarmantes acerca de la actitud en que se supone colocados á los ferroviarios de la Compañía del Norte.

Se decía que, especialmente en Zaragoza, Barcelona y Valencia, se observaban síntomas de agitación y de malestar.

Estos rumores tuvieron confirmación, mediante un telegrama enviado por el gobernador de Zaragoza.

Comunica dicha autoridad que en aquella capital circula la especie de que los fogoneros de la Estación del Norte muestran alguna resistencia á prestar servicio con los maquinistas que han sido ascendidos por no secundar la huelga última, y que también harían causa común los agentes de los demás servicios.

El gobernador de Zaragoza agrega que se dice también que sin anuncio previo dejarán el trabajo todos los empleados.

El Rey en La Granja

Anoché llegó el Rey en automóvil á la Granja, algunos minutos después de las ocho.

Cenó con su augusta tía la Infanta doña Isabel regresando á Madrid á las diez de la noche.

Fiestas de barrio

Resultaron muy solemnes los cultos dedicados ayer en la iglesia de San Lorenzo á su Santo Titular.

Por la mañana hubo misa sacramental, predicando con mucha ele-

ciencia el ilustrado economista Santa María de Nieva, D. Plácido Mateos González.

Después de los cultos de la tarde, salió la procesión recorriendo la carretera de costumbre.

La concurrencia fué grande. En la plazuela del barrio hubo un animado baile de rueda, y por la noche bailó también la gente joven en un amplio local.

Hoy siguen los bailes y otros pasatiempos para solaz y regocijo de los muchachos de San Lorenzo.

POR LA PROVINCIA

DESDE SAUQUILLO

Detalles de un suceso

Ya tienen noticia los lectores de EL DIARIO DE AVISOS, del lamentable suceso ocurrido en este pueblo el día 6 del actual.

Daremos del hecho más amplios detalles.

La suicida Juliana Montarello Sanz, contaba 27 años, y era natural de Escalona y de familia bien acomodada.

Dió á luz un niño hará tres semanas y como se encontrara mal de salud, y hubiera necesidad de poner en una á su hijo, empezó á sufrir la manía de que aquél no viéndola á ella, no estaría bien, y que se morirían ambos.

Firme en esta manía, salió el día seis de su casa á las siete de la mañana y con el niño en brazos, dirigiéndose á la casa de su vecino Juan López Velasco.

Este tiene en aquella casa un pozo para su profesión de herrero y carpintero.

Juliana, aprovechando la ocasión de no haber nadie en el taller, por ser día festivo, se arrojó al pozo; siendo observado su cadáver por una niña de ocho años, que fué por agua.

La suicida dejó escrito un papel que guardó en el corsé, expresando los deseos de matarse con su hijo, y no realizándose esta última parte de su propósito, gracias á que el ama cogió á la criatura en la puerta del taller, de los brazos de la madre, para envolverla, pues había sido sacada de la cuna á medio vestir; sin que el ama se extrañara de que Juliana se internara en el taller, pues acostumbraba á ir por allí con bastante frecuencia.

216

EL AMO DEL MUNDO

que es hab e otra vez del asunto. ¿No comprendéis que todo lo anunciado por Jesucristo se ha realizado ahora, aunque diversamente de como lo entienden los católicos? El reino de Dios ha venido á este mundo, pero ahíra ya sabemos quien es ese Dios. Me decías, hace un instante, que deseabais obtener el perdón de los pecados; pues bien, ya lo tenéis, mejor dicho, lo tenemos todos, porque no existen tales pecados, no existen más que crímenes punibles ante las leyes humanas.

Suspiráis además por la comunión, creyendo que ella os ha de hacer participes de la divinidad, pero no os fijáis en que todos participamos de la divinidad por el mero hecho de ser individuos de la especie humana. ¿No veis, madre, que nuestro cristianismo se reduce sencillamente á otra manera de expresar esas ideas? Verdad es que durante mucha tiempo la fórmula cristiana ha sido la única que las expresaba, más al presente ya no sucede así. ¡Oh! jY cuánto más consolador es el nuevo evangelio! Él mismo está diciendo que es cierto, ciertísimo. No necesitas fatigarte mucho, para reconocer que él solo encierra toda la verdad.

PRECIOS DE ANUNCIOS

Anuncios y comunicados á precios convenientes.

Esquelas de defunción desde 5 pesetas en adelante.

La correspondencia administrativa débese dirigir

AL ADMINISTRADOR

Apartado núm. 25.

pietario del molino, contra quien entrara á sucederle en la posesión.

A preguntas de la Policía, ha manifestado el gerente del Sindicato, Sr. Garrido, que el dia 5 de Junio recibió la visita del Sr. Ferrero, quien le manifestó que no daria por el molino una suma superior a 400 pesetas. Como el valor de éste asciende á 1.100, le causó extrañeza una oferta tan baja, y la explicó el visitante, diciéndole que al quedarse con el molino exponía su vida.

El Sr. Ferrero se despidió, firiendo que volvía inmediatamente al pueblo.

Después de esto, nada ha vuelto á saberse del anciano.

Se dice que entre la familia Silva y la del Sr. Ferrero, que actualmente se encuentra en la corte para ayudar las pesquisas, hay antiguos rencimientos.

El Juzgado prosigue ahora éstas diligencias.

CARNET DE MODAS

Estamos en pleno mes de Agosto, el mes del Sol, del calor pegajoso y pesado que nos recuerda aquellos trajes caros y ligeros, con los que coqueteábamos hace ya algunos años, cuando nuestra juventud los hacía volar por bellos parajes de ensueño.

El tiempo pasa, pero aún conservamos nuestro corazón joven, para seguir preocupándonos de nuestras toilettes, que realzan nuestra figura y aun en determinadas ocasiones dan cierto encanto á nuestras primeras canas.

La moda evoluciona de continuo, apenas si hemos entrado en el estío cuando ya estamos pensando en las modas del invierno. Pero esta evolución de las modas no afecta tan solo á nuestros vestidos, á nuestros sombreros, á las toilettes en general, no; la moda hace variar en muchas ocasiones las costumbres y los usos de un pueblo, en muchas ocasiones hasta la misma constitución física de las personas.

Hace algunos años, recordarán nuestras lectoras que constituía una nota sumamente chic la delgadez. Hasta tal punto llegó la exageración que muchas damas se sacrificaban y no comían apenas para no engordar, pues era muy cursi. Estas locuras trajeron consigo una serie de enfermedades que desgraciadamente de-

FOLLETIN DEL DIARIO DE AVISOS 213

Al presente, semejantes divisiones y luchas constituyen un anacronismo: Inglaterra no era ya más que una fracción de la familia humana, pronta á seguir las inspiraciones del Profeta de la Nueva Era... Al apreciar la magnitud del proyecto, preveía con cierto temor la necesidad de llevar á cabo una revolución universal, un cataclismo tan hondo como el que hubiera producido la invasión de las razas orientales; pero le confundía la consideración de que el catolicismo tendría por objeto, al presentar convertir las tinieblas en luz y restablecer el orden en el caos.

Media hora después, mientras Oliverio comía algo temprano por tener que partir para Whitehall, su esposa entró á decirle:

—Madre está más tranquila. Habrá que tener paciencia, Oliverio. ¿Qué resolución has tomado con respecto á la vuelta del sacerdote?

El interrogado movió la cabeza, mostrándose contrariado.

—Por ahora no puedo pensar sino en el desempeño de mis deberes en el Parlamento. Tú resolverás lo que estimes más oportuno. Todo lo dejó en tus manos.

Mabel asintió con una ligera inclinación.

generaron en muchos casos en las más graves tuberculosis.

Hoy, afortunadamente, y aquí si que ha estado oportuna la moda, es todo lo contrario. Nuestras elegantes dándose sin duda cuenta del error, han acordado que lo elegante es tener un cuerpo ancho y aún algo desgarrado, llegando también en su exageración a adoptar ciertos modales hombrunos.

¡No saquemos las cosas de quicio! Si perjudicial era la antigua costumbre, de muy mal gusto es la actual pues revela una falta de espiritualidad que es inherente siempre en la mujer.

Adoptar un término medio habrá conseguido la verdadera distinción.

Como consecuencia de esta costumbre de los cuerpos anchos, los trajes todos son en extremo holgados y ahora comprenden también los motivos que han tenido los grandes modistas para lanzar los modelos de faldas anchas, fruncidas ó tableadas.

Las blusas son también fruncidas y muy amplias, habiendo desaparecido casi en absoluto el uso de cinturones ó ajustadores, pues por regla general dichas blusas están confeccionadas de modo que caen libremente sobre la falda.

La moda nos ofrece este año un modelo que ya se usó hace algún tiempo, y que de nuevo ha sido aceptado con gran entusiasmo.

Son unas capas de tonos oscuros, hechas generalmente en seda, y que van sujetas con grandes tirantes. Estas capas que algunos denominan capas de ciudad, están causando un verdadero furor en nuestras playas y balnearios de moda.

Han comenzado a llevarse como adorno sombreros las rosas; pero no colocadas con gran profusión, sino una sola grande, de té, generalmente, que constituye una nota agradable de tono sobre la paja ó seda oscura de los sombreros de anchas alas que se llevan este verano.

SABINA DE BEANCOIR

POR LA PROVINCIA

En Boceguillas

Un hombre ahorcado

El día 8 del actual apareció ahorcado en su domicilio el individuo vecino de Boceguillas, Leandro Gutiérrez Bernal, ignorándose las causas que hayan podido determinar tan fatal resolución, aun cuando se supone haya sido la falta de recursos.

En uno de los bolsillos del desgraciado Leandro se le encontró una carta y cuatro pesetas destinadas segura voluntad expresa del finado a los individuos encargados de su enterramiento.

LA CORONACION DE LA VIRGEN

Comisión de fiestas

En el despacho de la alcaldía se reunió ayer tarde la Comisión especial encargada de promover las fiestas con motivo de la Coronación de la Virgen de la Fuencisla.

Todos los allí reunidos hicieron ofrecimientos en representación de las entidades que representaban para cooperar a la mayor brillantez de las fiestas en proyecto.

Desde luego habrá una magnífica corrida de toros que estoquearán José, Paco Madrid y Ballesteros; visitosísima función de fuegos artificiales; gran verbena en la explanada del cuartel de la Casa Grande; y algún otro número de atracción que no está completamente ultimado.

Puede darse por seguro que habrá también una cabalgata histórica, reproduciendo la proclamación de Isabel la Católica; y para la cual darán toda clase de facilidades los elementos de la guardia.

Por otra parte ya es sabido que la Asociación de la prensa celebrará un certámen literario y una brillante velada en el Teatro Miñón.

Igualmente habrá danzas, iluminaciones, gigantes y cabezudos, cucullas y otros festejos.

La Academia de Artillería levantará en el Azoguejo un arco dedicado a la Patrona de Segovia.

En los últimos días de este mes tendrá el Ayuntamiento los antecedentes necesarios para redactar en definitiva el programa de fiestas.

CINE IDEAL

El sábado a las siete y a las diez de la noche y el domingo a las seis y a las diez

ESPARTACO

ARGUMENTO

Siguiendo antigua costumbre de Roma, el Cónsul Crasso, vencedor en Tracia hace su entrada triunfal, ostentando como trofeo de victoria al príncipe Espartaco, a su hermana Idania y al amado de esta Américo; dichos hermanos son destinados al servicio de Crasso, Espartaco, como jefe de gladiadores y su hermana como esclava de la hija del Consul, Emilia, la cual se enamora de Espartaco.

En el circo, en una lucha, Américo vence a Norico, amante desdoblado de Emilia, que concibe el proyecto de vengarse.

Al final de un banquete en casa de Crasso, este hace que luchen gladiadores para entretenér a sus invitados:

después de morir varios quedan sólamente Armérico y Espartaco que, como es natural, se niegan a luchar: el Consul llama a sus esclavos, Espartaco los arrenga con tal eloquencia que surge una verdadera revolución, costando gran trabajo a Espartaco salvar la vida de Crasso por amor a Emilia.

Los sublevados, después de recorrer las calles de Roma al grito de ¡Libertad! se hacen fuertes en unas peñas y derrotan a la Centuria de Crasso, a quién Espartaco deja en libertad.

Gladiadores y esclavos, en el campamento tomado a los Romanos, quieren coronar Emperador a Espartaco y que este revestido como tal entre en Roma; Emilia a quién Espartaco escribió, pide a este que no autorice aquella humillación al poder de Roma y es complacida.

Hecha la paz y libertados todos los esclavos, Norico comienza su venganza, tratando de desprestigiar insidiosamente a Espartaco entre los suyos; en una casa pública de comer, con cierta con desfases el asesinato de Crasso y Idania, a quien citó Américo para poblar de su enlace, en cierra a la joya en un calabozo del Circo para que muera de hambre y sed.

Poco después se encuentra el cadáver del Cónsul, cubierto con el manto de Espartaco y junto a la espada de ésta ensangrentada; todos incluyeron a Emilia, a quien hace ir Norico, creen que el asesino fué Espartaco y este es condenado a morir en el Circo.

Encerrado en una mazmorra, al otro lado de una reja ve a su hermana, rompe los hierros y enterado de todo, la ruega que vaya en busca de Emilia; ella se dirige al Circo y llega en el preciso momento en que Espartaco es devorado por las fieras.

Proclama la inocencia de su amado, ante cuyo cadáver llora en el Spelaeum, mientras causa de todo Norico, recibe la misma muerte

ESCUELAS Y MAESTROS

Hermoso triunfo

En las oposiciones a plazas de oficiales, de las secciones administrativas provinciales de primera enseñanza que terminaron en Madrid el 3 del actual se presentaron para proveer quince plazas, 250 opositores habiendo terminado los ejercicios 36 aspirantes, entre los cuales obtuvieron plaza con los números, 5, 7 y 28 respectivamente los estudiantes jóvenes D. Lucas Calle y Nieto, D. Alejandro Grande y D. Faustino Alvarez y Duque.

Dichos jóvenes, alumnos desde su infancia, de la Escuela nacional graduada que en San Ildefonso dirige el cultivo maestro D. Juan José Barrilero Deleyte, sin salir del expresado cen-

tro docente y gracias a la altruista y meritaria labor con ellos realizada por el Sr. Barrilero, poco tiempo ha obtuvieron con brillantes notas los títulos de maestros nacionales y ahorra en reñida oposición consiguieron un triunfo que mucho les honra y que tanto dice en pro de aquel distinguido educador, denodado paladín de la cultura popular.

Nuestra enhorabuena a los mencionados jóvenes opositores, extensiva a su ilustrado maestro Sr. Barrilero.

Mejora de locales

El alcalde de Cantimpalos, notifica al inspector jefe Sr. Hernández, el acuerdo de aquél Ayuntamiento de practicar determinadas obras en los locales de las escuelas, desafiando a las indicaciones del referido S. Hernández.

Cese

Por traslado a las escuelas de Madrid, ha cesado en el cargo de maestro de sección de la graduada de niñas, de San Ildefonso, doña Clotilde Ariaga Rodríguez.

Aprobados

El inspector jefe Sr. Hernández ha prestado su aprobación a los votos de gracia concedidos por las juntas de enseñanza de San Miguel de Bernuy y La Higuera a las maestras doña Carmen García y doña Consuelo Herranz.

Suscripción para la Coronación Cánica de la Virgen de la Fuencisla

Don Luis Aragoneses y señora, 5 pesetas.

Ayuntamiento de Bernardo, 25 pesetas.

Don Pablo Escorial y su señora doña Encarnación Llorente, 25 pesetas.

Don Demetrio Herranz, economista de Madrid, 20 pesetas.

Señor cara económico de Campaspero, 20 pesetas.

Don Mariano Martín, catedrático del Instituto de Guadalajara, 25 pesetas.

prodigado las muestras de simpatía en tan tristes circunstancias.

Nosotros reiteramos a los señores de Domingo, nuestro más sentido pésame por la pérdida irreparable que les aflige.

Enfermo

Se encuentra enfermo de algún cuidado nuestro estimado amigo, el oficial del Cuarto de Terceros de nuevo ingreso, D. Jesús Maseda del Peso.

Deseamos el alivio del enfermo.

De viaje

Para Santander han salido los señores de Nieve (D. Gabino).

—A La Granja han llegado los vizcondes de San Antonio.

—Ha regresado del Sardinero, la respetable familia del señor Gutiérrez (don Carlos), distinguido amigo nuestro.

—Mañana regresará con su estimable familia del pueblo de Arcos, donde ha pasado una temporada, nuestro querido amigo y compañero en la prensa, Sr. Rodao.

La guerra europea

Última hora

En el frente oriental se sigue combatiendo vivamente en algunos sectores. En las regiones del Much y Bitlis se repliegan los rusos hacia el Norte. El parte alemán menciona varios ataques, añadiendo que han sido rechazados sangrientamente, y que los alemanes han ocupado al Sur del Dniester, nuevas posiciones bien fortificadas.

El parte ruso señala la toma de la estación de Chiripline.

—El parte oficial de Constantinopla dice que los turcos han reconquistado Bitlis, Much y toda la cadena de montañas que había fortificado el enemigo.

En la región del Mosa, a excepción de los duels de artillería, nada corre, según el parte francés.

El alemán afirma que ha habido ataques franceses, y han sido rechazados.

Sigue el temporal de ventarrón y lluvia.

—Los italianos han consolidado la toma de Gorizia, y en el Carso, luego de fuerte lucha ocupan Doschini.

Señálese la concentración de masas enemigas en las cercanías de Otria.

Los italianos han efectuado un raid de aviones sobre puntos militares austriacos, y los aviones austriacos han bombardeado algunos barrios de Venecia causando daños.

—El ligero combate entre búlgaros y aliados en Salónica no ha tenido desarrollo. Hay completa tranquilidad en aquél frente.

Comedor de Caridad

Día 10 de Agosto de 1916

Comida: Cocido.
Cena: Judías blancas con patatas.
Número de pobres socorridos.—En la comida: Adultos, 84; niños, 48; total, 132.

En la cena: Adultos, 84; niños, 53; total, 137.

Total del día, 269.
Costeado por la Institución.

NOTICIAS

Sobre un suicidio

Hoy se han recibido noticias oficiales en este Gobierno civil, del lamentable suceso ocurrido el día 8 en La Granja, y del que fué víctima el administrador de la fábrica de cristal titulada «La Esperanza» de dicho Real Sitio.

Ya dimos cuenta a nuestros lectores del lamentable acontecimiento.

Para preservarse de los efectos que produce el sol ardiente del verano, conviene lavarse repetidas veces al día con jabón Heno de Pravia.

Carnet del reporter

Testimonio de gratitud

Nuestros distinguidos amigos los señores de Domingo (D. José), a quienes agobia el dolor causado por la muerte de su angelical hijo, que ha subido al cielo a los diez y siete meses de edad, expresan por nuestro conducto su profundo reconocimiento a las muchas personas que les han

—Ahora mismo—repuso—voy a tratar con ella el asunto. Su estado no le permite hacerse cargo de los últimos acontecimientos. ¿A qué hora estarás de regreso en casa?

—Probablemente no podré volver esta noche. La sesión durará hasta bien entrado el día de mañana.

—Bien, querido mío; y ¿qué encargo das para míster Felipe?

—Telefonarte mañana a primera hora... Y ahora me ocurre una cosa, Mabel: ¿recuerdas lo que te dije acerca del sacerdote?

—¿Qué? ¡Lo mucho que se parece a Felsenburgh!

—Sí. ¿Qué opinas tú de esta coincidencia?

—La joven sonrió.

—Pues no opino nada de particular. ¿Por qué no podrían parecerse?

—Oliverio tomó el último bocado y se levantó.

—Pero es curioso—repuso.—Ea, amor mio, adiós.

—Tú madre querida—decía Mabel,

arrojó llada a los pies de la cama de la enferma, —yo no podes comprender la gran obra de regeneración operada en la humanidad.

Eran ya varias las veces que la joven había intentado explicar a la buena señora el cambio extraordinario producido en el mundo por las gestiones pacificadoras del superhombre americano; pero los esfuerzos de la narradora se habían estrellado contra la impasible indiferencia de la enferma.

Parecía á la esposa de Oliverio un serio deber, de que dependía en gran parte el bienestar posible de su madre política, instruirla en materia tan importante. ¿No daba lástima que aquella pobre alma volviera al seno de lo inconsciente, atormentada por crueles preocupaciones y sin haber gozado el consuelo de conocer la realidad?

La escena era tan extraña y original como si un cristiano asistiera á un judío en su lecho de muerte el lunes de pascua de resurrección. La señora Brand, no obstante, permanecía inmóvil, silenciosa y á la vez tenazmente asida á su calma inalterable.

—Madre,—insistía la joven, permitidme

Registro civil

Hoy se han inscrito en este Registro civil las partidas de defunción de Ángeles Illanas López, de cuatro años y Francisco Maseda Molinero, de un año, y el nacimiento de Teodora Táñarro Marín.

Espárragos Trevijano

Se prefieren á los frescos.

Literatura--Ciencias--Arte--&c.**Obras de Ricardo de León
de la Real Academia Española**

Alivio de Caminantes.....	3,50
El Amor de los Amores.....	3,50
Alcalá de los Zegries.....	3,50
Comedia sentimental.....	3,50
Casta de Hidalgo.....	3,50
Escuela de los Sofistas.....	3,50
Los Centauros.....	4,00

DE VENTA EN LA IMPRENTA Y LIBRERIA

— de Antonio San Martín —

SEGOVIA**EL SUIZO**

GRAN CAFE, RESTAURANT Y BILLARES

DE

Hermenegildo Alonso

Grandes Comedores Independientes
para bodas, banquetes y lunch

Servicio á la Carta, y por cubiertos

CUBIERTO PARA EL DIA 12

3 pesetas

Sopa al Cuarto de hora.

Huevos Catalana.

Pescado Frito.

Escalopes Milanesa.

Postrer, Pan y Vino.

Los médicos del mundo entero recomiendan continuamente un medicamento que se ha hecho de uso universal por sus propios méritos. Nos referimos al Elixir Estomacal de Suiz de Carlos, tonico-digestivo y antiestómico, que cura el 98 por 100 de los enfermos que le temen para las enfermedades crónicas del estómago y intestinos.

ALMACEN DE PESCADOS

= DE =

Juan José García

Con el fin de que nadie sea sorprendido ni engañado y que al propio tiempo conozca el día los precios á que se venden los mejores pescados que se reciben en Segovia, he creído oportuno insertar diariamente los precios de los mismos en los periódicos de esta localidad, y son los siguientes:

HOY 11.

Hoy Merluza, á 1,50 pesetas medio kilo.

Lenguadinas, á 1,80 idem.

Congrio, á 1,25 idem.

Sardinas, á 0,50 idem.

Almejas, 0,70 idem.

Es en la pescadería de JUAN JOSE, la mejor en su clase en Segovia.

Teléfono núm. 96.

Cuando se sienta resfriado seguido de estornudo y desficiación mucosa, Pastillas Balsámicas MARÍA.

Depositario exclusivo para Segovia y su provincia, Francisco M. Marcos.

Corpus 7.

Boletín Religioso**Santoral**

Para mañana

Santa Clara.

Cultos

En San Millán y en San Miguel, el jueves, novenario en honor del Señor San Roque.

— En Corpus Christi, el culto diario al Santísimo Sacramento, de siete á ocho.

MERCADOS**Valladolid**

Mercado del Canal.—La entrada ha sido 350 fanegas de trigo á 61 reales una.

Burgos

Los precios que han regido en las distintas clases de cereales son los siguientes:

Trigo á 57 reales fanega.
Mocho á 58,50.
Rojo á 58,50.
Cebada á 36.
Avena á 2r reales fanega.

Peñafiel

Entraron 300 fanegas de trigo que se pagaron á 59 reales una.

Los demás granos se cotizan como sigue: centeno á 48, cebada 30, yeros á 36, y avena á 24.

Nava del Rey

La entrada ha sido de 100 fanegas. Se paga: Trigo á 58 y 60 reales fanega.

Zamora

Se paga el trigo á 60 reales fanega.

Medina del Campo

En el mercado de hoy entraron 70 fanegas de trigo, que se vendieron á 58 reales fanega.

Salamanca

Entraron 105 fanegas de trigo á 60 y 61 reales fanega.

Arévalo

La entrada ha sido de 25 fanegas. Se cotizó el trigo á 60 reales fanega.

ULTIMA HORA**(POR TELEFONO)**

Madrid 11 (2,30 t.)

Lotería

En el sorteo verificado hoy en Madrid han correspondido los tres primeros premios á los números y poblaciones siguientes:

5.435, Zamora y Ceuta.
25.677, Barcelona, y Madrid.
27.619, Madrid.

Las garantías constitucionales

El Conde de Romanones es tuvo en Palacio á las ocho y media despachando con el Rey y sometiendo á la firma regular un decreto restableciendo las garantías constitucionales en España.

También firmó el Monarca algunos decretos de Gracia y Justicia, Guerra y Hacienda.

El Rey á Santander

A las nueve y media salió el Rey para Santander, acompañado de los condes de la Unión y del Grove.

La defensa nacional

El Conde de Romanones ha presidido la reunión celebrada por la subcomisión de la junta de defensa nacional.

A esta reunión han asistido los señores Luque, Miranda, Weyler, Pidal y el secretario señor Fernández Llanos.

Se reservaron los asuntos tratados.

El viaje del Presidente

El jefe del Gobierno saldrá para San Sebastián esta noche á las nueve.

De Marruecos

El consul de España en Casablanca con el general Silvestre ha conferenciado con Romanones.

Agitación obrera

Los señores Conde de R.

manones y Ruiz Jiménez, han conferenciado extensamente tratando de la agitación que se observa entre los obreros ferroviarios.

Después almorcizaron estos ministros en la Presidencia

Regreso del Rey

Don Alfonso regresará á Madrid del 15 al 20 del actual con objeto de asistir á la inauguración del concurso obrero.

LA GUERRA EUROPEA

Bukares.—Se ha producido una imponente explosión en una gran fábrica de pólvoras d. Lendenst habiéndose quemado 10.000 kilogramos de eter y y 6.000 de alcohol.

En la catástrofe perecieron 62 mujeres resultando 108 heridos.

La artillería hizo descargas para destruir las organizaciones enemigas, cogiendo en el frente del Somme numerosos prisioneros.

Los abiones franceses bombardearon estaciones enemigas.

Los zeppelines

Londres.—Los últimos raids de los zeppelines hicieron grandes estragos.

En una población de la costa de aerostatas causaron la muerte á 4 mujeres, 3 niños y un anciano, resultando con heridas muchas mujeres.

Los cadáveres se hallaban terrorosamente mutilados.

BERMUDI Z.**ANUNCIO**

Se halla vacante por renuncia del propietario la Sacristía de Sant'uste de San Juan Bautista.

Los aspirantes á ella pueden dirigirse al párroco de dichoueblo.

SE RECOMIENDA SOLO

Tengo un vino, ¡qué barato!, pero vino superior,

el o bueno, sí, señor, y que es al paladar grato y probarlo es lo mejor.

TIENDA DE VINOS

4, MELITON MARTIN, 4
Frente al Hotel Comercio

CRESCENCIO GONZALEZ**Se desea**

una casa para una sola persona, como huésped.

Razón, en esta Administración.

Verín Sousas

Las mejores aguas de mesa. Deben beberlas para espesar arroz y cálculos tóricos y óraticos.

De venta farmacias y droguerías.

Temporada oficial de 15 de Junio á 30 de Septiembre.

LA BOLA DE NIEVE

A los segovianos que visiten Madrid, les recomendamos los grandes almacenes de la calle de D. Angel R. Martínez, establecidos en la plaza del Angel número 1, esquina á la plaza de Santa Ana.

ATENCION**ASOMBROSA LIQUIDACION****POR TRASLADO DE LOCAL**

Ponemos en conocimiento de, nuestros clientes y del público en general, como habiendo adquirido varios lotes de géneros extranjeros, en particular uno en trajes interiores finísimos,

propios de la estación, esperamos

pues, para ver la verdad, visiten

esta su casa Calle de Juan Bravo

núm. 21, esquina á las Sirenas,

donde encontrarán gangas á

granel en todos los artículos que

existen en dicha casa.

SE CEDE EL LOCAL**No confundirse, Juan Bravo, 21****ESQUINA A LAS SIRENAS****SOLO POR OCHO DIAS****SEGOVIA****Se alquila**

Piso bajo en 25 pesetas mensuales.

Tiene sol de Mediodía, instalación de luz eléctrica, pila para avar y agua también en la cocina.

Informar a D. Epifanio Herrero, calle del Carmen núm. 2.

A los Molineros

En la Fábrica de harinas titulada «La Perla», sita en el barrio de San Lorenzo, de esta ciudad, se vende un puesto de piedras en buenas condiciones, dos cedazos nuevos, con sus alzamones de madera y enteladeras numéricas del 90 al 140, dos limpias Belgas y una Americana, poleas de hierro y madera de todas las dimensiones, 200 metros de correa de algodón y varios elevadores.

Para tratar; en dicha Fábrica

AGRICULTORES

Por las circunstancias actuales, conviene adquirir los abonos de sementera lo antes posible; al tiempo de emplearlo costará más caro.

ADRIANO FERNANDEZ -- EN MOZONCILLO

hace contratos en firme, de un saco y vagones completos, de amonio y superfosfatos de 18,20 por 100.

Además vende vino superior a 6,25 pesetas arroba de diez y seis litros; vinagre de vino blanco, á 3,50.

BALNEARIO DE SANTA TERESA -- AVILA --

EL MEJOR SANATORIO DE VERANO Clima de altura, 1.236 metros y el

